

标题新闻

- 姜异康当选山东省人大常委会主任
 - 姜大明当选山东省省长
 - 罗保铭当选海南省人大常委会主任
 - 蒋定之当选海南省省长
 - 黄龙云当选广东省人大常委会主任
 - 朱小丹当选广东省省长
 - 王儒林当选吉林省人大常委会主任
 - 巴音朝鲁当选吉林省省长
 - 肖怀远当选天津市人大常委会主任
 - 黄兴国当选天津市长
 - 夏宝龙当选浙江省人大常委会主任
 - 李强当选浙江省省长
 - 赵正永当选陕西省人大常委会主任
 - 娄勤俭当选陕西省省长
 - 张轩当选重庆市人大常委会主任
 - 黄奇帆当选重庆市长
 - 艾力更·依明巴海当选新疆维吾尔自治区人大常委会主任
 - 努尔·白克力当选新疆维吾尔自治区主席
 - 吴志明当选上海市政协主席
 - 王明方当选安徽省政协主席
- (据新华社电)

2013年中央一号文件公布

着力构建新型农业经营体系

新华社北京1月31日电(记者董峻、林晖)新世纪以来指导“三农”工作的第10个中央一号文件31日由新华社受权发布。

这份文件题为《中共中央 国务院关于加快发展现代农业 进一步增强农村发展活力的若干意见》,全文约10000字,共分7个部分26条,包括建立重要农产品供给保障机制,努力夯实现代农业物质基础;健全农业支持保护制度,不断加大强农惠农富农政策力度;创新农业生产经营体制,稳步提高农民组织化程度;构建农业社会化服务新机制,大力培育发展多元服务主体;改革农村集体产权制度,有效保障农民财产权利;改进农村公共服务机制,积极推进城乡公共资源均衡配置;完善乡村治理机制,切实加强以党组织为核心的农村基层组织建设。

文件要求,按照保供增收惠民生、改革创新添活力的工作目标,加大农村改革力度、政策扶持力度、科技驱动力度,围绕现代农业建设,充分发挥农村基本经营制

度的优越性,着力构建集约化、专业化、组织化、社会化相结合的新型农业经营体系,进一步解放和发展农村社会生产力,巩固和发展农业农村大好形势。

文件指出,农业生产经营组织创新是推进现代农业建设的核心和基础。要尊重和保障农户生产经营的主体地位,培育和壮大新型农业生产经营组织,充分激发农村生产要素潜能。

文件强调,建立归属清晰、权能完整、流转顺畅、保护严格的农村集体产权制度,是激发农业农村发展活力的内在要求。必须健全农村集体经济组织资金资产资源管理制度,依法保障农民的土地承包经营权、宅基地使用权、集体收益分配权。

此外,文件还提出用5年时间基本完成农村土地承包经营权确权登记颁证工作,妥善解决农户承包地块面积不准、四至不清等问题;加快推进征地制度改革,提高农民在土地增值收益中的分配比例,确保被征地农民生活水平有提高、长远生计有保障等。

发展动力



新华社发 赵乃育 作

重庆市纪委:对不雅视频事件一查到底

新华社重庆1月31日电(记者朱薇)31日,重庆市纪委相关负责人接受新华社记者采访,就重庆不雅视频事件介绍了相关调查情况。

问:重庆市委决定对北碚区原区委书记雷政富立案调查后,时间过去两个月,调查有何进展?

答:去年11月雷政富不雅视频事件出现后,重庆市纪委立即成立专案组,经过两个多月的缜密调查,案件已有三个方面的进展,一是初步查明雷政富涉嫌巨额受贿和其他严重经济问题,将于近日

将此案移送司法机关;二是发现一个进行敲诈勒索团伙的线索,经公安机关立案侦查,检察机关已批准逮捕肖烨、许社卿等主要犯罪嫌疑人,公安机关对外数名犯罪嫌疑人采取取保候审、监视居住等强制措施;三是发现多名党政干部和国有企业负责人违纪情况并予以免职,下一步继续深入调查,依法依规予以处理。

问:社会流传还存在其他视频的说法,你们将如何处理?

答:不雅视频事件发生之初,我们就

向社会表明态度,对于党员干部违纪违法问题,发现一起查处一起,决不姑息。因为事情发生于2008年前后,时隔4年,调查取证工作十分复杂,需要一个过程,纪检监察机关支持公民行使监督权,认真负责地通过合法渠道举报和反映。但同时应尊重和保护好其他公民的个人隐私和合法权利。

问:此案何时能有最终结果?

答:我们理解并将尽最大努力尽快回应社会关切。事实上,自不雅视频事件出现以来,重庆市纪委一直都在抓紧

工作,丝毫没有掉以轻心,也没有遮遮掩掩。

另一方面,按法律规定要求,对涉案人员的调查处置必须以事实为依据、以法律为准绳,遵循严格的程序,做到事实清楚、证据确凿、程序合法,这就需要相关部门做大量深入细致的调查工作,需要一定的时间和必要的过程。

我们将本着不回避不炒作的原则,依法依规推进调查,最终结果要对历史负责、对社会负责,要经得起历史检验、经得起社会评判。

国防动员标志今日启用



国家国防动员委员会日前下发通知,明确自今年2月1日启用国防动员标志。

国防动员标志是国防动员事业的象征,以五角星、和平鸽、长城烽火台、橄榄枝和文字为主要元素,通过抽象概括,将五角星与和平鸽组合为一个有机整体。五角星象征着国家无上的尊严与荣耀,同时也是国防事业的代表元素,寓意国防动员是国家行为,是国防现代化建设的重要组成部分。长城烽火台象征着国家安全,寓意国防动员是巩固强大国防、维护国家安全的战略工程。和平鸽与橄榄枝象征着和平,寓意我国加强国防动员建设的根本目的是维护国家的和平与安宁。标志上下方分别缀以汉字“国防动员”和英文“NATIONAL DEFENSE MOBILIZATION”(国防动员英译)。(新华社发)

新交规“满月”违法行为减少

据新华社北京1月31日电(记者史竞男、邹伟)新修订的《机动车驾驶证申领和使用规定》自今年1月1日起实施以来,已满一月。记者从公安部交管局获悉,“新交规”实施后,各地严格执行驾驶人考试标准和要求,加大执法力度,严厉查处严重交通违法行为,一个月来成效初显。

据公安部交管局统计,今年1月以来,全国严重交通违法行为大幅下降。各地公安交管部门共查处违反交通信号灯行为137.1万起,查处超速50%以上交通违法行为28.5万起,查处故意遮挡机动车号牌行为1.4万起,同比分别下降40%、32.5%和71.5%。

由于闯红灯、严重超速、故意遮挡号牌等交通违法行为主观故意性强、社会危害性大,新交规提高了记分分值。“各地加大了查处力度,严格执行记分管理制度,有效震慑了违法驾驶人。同时,坚持教育与处罚相结合,对一些轻微交通违法行为以教育为主。”公安部交管局副局长李江平说。

统计显示,今年1月,全国共接报涉及人员伤亡的道路交通事故起数和死亡人数同比、环比均下降。其中,违反交通信号灯指示通行导致的道路交通事故起数和死亡人数同比下降9.3%和13.3%;因超速行驶导致的道路交通事故起数和死亡人数同比下降66.4%和71.2%。



脑瘫“天使女孩”:4年单指敲出6部长篇小说

刘晓琳坐在电脑前。每天上午,吃完早饭的刘晓琳挪到电脑前,用右手拇指打开电脑,开始了一天的写作。刘晓琳是一名脑瘫女孩,但她用一根手指,4年敲出6部长篇小说,共计200万字。她用细腻的文字和乐观的精神打动了网友,在网上拥有众多粉丝,被网友称为“天使女孩”。

新华社记者 郭静雷 摄

四川阿坝:教唆8人自焚案一审宣判

主犯罗让贡求被判死缓

据新华社成都1月31日电 2013年1月31日,四川省阿坝藏族羌族自治州中级人民法院对被告人罗让贡求、罗让才让故意杀人案进行一审公开宣判,以故意杀人罪判处罗让贡求死刑,缓期二年执行,剥夺政治权利终身;判处罗让才让有期徒刑十年,剥夺政治权利三年。

法院经审理查明,被告人罗让贡求系四川省阿坝县格勒登寺僧人,系藏族,长期与境外藏独组织“格老子新闻联络小组”成员三木旦保持密切联系。2009年阿坝县僧人扎白自焚后,三木旦指使罗让贡求收集提供阿坝地区自焚者的相关信息。罗让贡求接受安排后,利用其格西身份,在僧众中大肆煽动自焚,单独或者伙同被告人罗让才让在阿坝县物色自焚人员,先后煽动、引诱、教唆或者胁迫罗让泽周、泽南、觉巴、扎某、索某、才让东某、罗让扎某、陈立甲等8人自焚,其中罗让泽周、泽南、觉巴

自焚死亡,扎某、索某、才让东某、罗让扎某、陈立甲等因本人放弃或公安机关及时发现等原因未自焚。罗让贡求将罗让泽周、泽南、觉巴自焚死亡的信息及其收集的达真杰、仁青杰自焚信息传给境外的三木旦,一些境外媒体利用这些信息进行分裂主义宣传。

新闻链接

甘肃一起故意杀人寻衅滋事案一审宣判

据新华社兰州1月31日电 2013年1月31日,甘肃省夏河县人民法院对被告人完么当知、尕藏加木措、完玛草、拉毛当知故意杀人,被告人斗格加、杨毛吉寻衅滋事一案公开开庭审理并当庭宣判,以故意杀人罪判处被告人完么当知有期徒刑十二年,剥夺政治权利二年,判处被告人尕藏加木措有期徒刑十一年,剥夺政治权利一年,判处被告人完玛草有期徒刑八年,判处被告人拉毛当知有

期徒刑七年;以寻衅滋事罪判处被告人斗格加有期徒刑四年,判处被告人杨毛吉有期徒刑三年。

法院经审理查明,2012年10月23日15时30分许,夏河县西石村村民道吉仁青在夏河县扎西奇街欧诺丹增商场附近自焚,被执勤武警发现并及时将火扑灭。道吉仁青当时尚有生命迹象。执勤武警准备实施抢救时,被告人完么当知在现场呼喊,纠集被告人尕藏加木措、完玛草、拉毛当知带头冲击、殴打执勤人员,阻碍执勤人员对道吉仁青施救。当闻讯赶至现场的公安民警劝告围观人员不要影响抢救工作时,完么当知、尕藏加木措、完玛草、拉毛当知仍继续冲击、殴打执勤人员,尕藏加木措还与他人抢抬道吉仁青,致道吉仁青被人趁乱抬离现场,未能得到及时救治而死亡。被告人斗格加、杨毛吉在现场附近起哄闹事,引起大量群众聚集围观,造成现场秩序严重混乱。

起主要作用,是主犯,论罪应当判处死刑,鉴于其归案后如实供述了主要犯罪事实,且当庭认罪、悔罪,对其判处死刑,可不立即执行。罗让才让在共同犯罪中受罗让贡求指使,起次要作用,是从犯,且归案后如实供述了主要犯罪事实,并当庭认罪、悔罪,依法可从轻处罚。

我舰艇编队通过宫古海峡进入西太平洋海域

据新华社青岛舰1月31日电 1月31日10时许,中国海军舰艇编队按预定时间通过宫古海峡,进入西太平洋海域,开展例行性训练。这是2013年度中国海军首次在岛链外进行军事训练活动。

宫古海峡,又称宫古水道,是琉球群岛的主岛冲绳岛和宫古岛之间的一条海上航道,宽约145海里,是琉球群岛中最宽的一条海峡。宫古海峡属国际水道,舰艇、飞机具有航行、飞跃自由,事先无需申请或者得到批准。

1月31日凌晨5时50分,中国海军舰艇编队驱逐舰青岛舰,导弹护卫舰烟台舰、盐城舰,依次进入宫古海峡,向西太平洋海域航渡。经过4个小时航行,编队于上午10时许,通过宫古海峡进入西太平洋海域。编队离港时遭遇罕见大雾,并在通过宫古海峡时遭遇较大风浪,编队及时调整航行方案,按预定时间到达指定海域。

春节期间,中国海军舰艇编队将在远海开展多课目训练。

“房姐”在京有41套房产

面积近万平方米,违法办理户口所购房与车被查封

新华社北京1月31日专电(记者卢国强)北京警方31日称,“房姐”龚爱爱在北京有41套房产共计9666.6平方米。目前,龚爱爱利用违法办理的北京户口及身份证购买的房产和轿车已被查封。

北京警方31日通报称,经专案组进一步工作,目前发现陕西省神木县农村商业银行原副行长龚爱爱在京拥有41套房产共计9666.6平方米及奥迪轿车一辆。北京警方已依法对龚爱爱利用其违法办理的北京户口及身份证所购买的10套房产及奥迪车予以查封。

截至发稿前,北京警方合计查封龚爱爱名下房产1945.02平方米,其中办公用房1562.19平方米,商业用房166.36平方米,车位80.14平方米,住宅136.33平方米。

北京警方表示,将与有关地区司法机关积极配合,依法开展下一步工作。